

Doplněk stravy ve formě mikropelet S JEDINEČNÝM SYSTÉMEM UVOLŇOVÁNÍ

Chutná forma kolostra pro děti i dospělé



Vysoce kvalitní a čisté bovinní (kravské) **kolostrum s koncentrovaným obsahem protilátek**



Unikátní **kolostrum s řízeným uvolňováním**, které působí nejen na jednom místě:

1. **Účinek rychle rozpustného kolostra v dutině ústní**
2. **Účinek enkapsulovaného kolostra ve střevě**



Chcete sebe a své děti připravit na zimu? Potřebujete podpořit své tělo při stresu, extrémní zátěži či vysokém pracovním nasazení a nechcete užívat podpurné přípravky s obsahem chemických syntetických látek?



Kolostrum nabízí to nejlepší z přírody, co může dát matka svému dítěti.
Unikátní koktejl protilátek, regeneračních faktorů a imunoaktivních molekul.

Moderní farmacie nic takového dosud nevymyslela!



Kolostrum (neboli mlezivo) je mléko savců, které produkuje mléčná žláza v prvních dvou dnech po porodu. **Mláďata savců mají po narození málo rozvinutý imunitní systém, a proto získávají od matky imunitu právě z kolostra, které má zcela odlišné složení od běžného mléka.** V našem produktu je kolostrum sbírané z chovů, které jsou důkladně kontrolovány státní veterinární správou a obsahuje minimálně 30% imunoglobulinů. Patří tedy k nejsilnějším na trhu. Je získáváno výhradně z českého skotu.

Modifikované uvolňování dělá z našeho kolostra světový unikát.

Colostrum FORTE

Co kolostrum obsahuje:

Vysoký obsah protilátek – imunoglobulinů, hlavně IgG. Colostrum Forte v podstatě servíruje hotové protilátky Vašemu tělu. Protilátky jsou základní složkou imunity, která potlačuje viry, bakterie a plísně.

Vysoký obsah laktoferinu – látky, která má antimikrobiální účinek, přenáší životně důležité železo a působí jako signální molekula v rámci imunitního systému.

Transfer faktor – celá řada růstových faktorů, které jsou nezbytné pro regeneraci tkání u mláďete i u dospělého.

Prebiotické oligosacharidy

- příznivě podporují růst přátelské střevní mikroflóry.

Proč je důležitá enkapsulace?

Enkapsulaci chráníme kolostrum před žaludečními šťávami. Zamezíme tím zničení účinných složek kyselým pH v žaludku.



Doporučené dávkování: jedna kávová lžička (cca 3 g) 1x denně, nechat rozpustit v ústech nebo rozpustit ve vlažném nápoji a vypít.

Složení v 1 g výrobku:

aktivní látky: kolostrum nativní s 30% obsahem imunoglobulinů - 100 mg, prebiotikum inulin - 20 mg

Výrobce: Pharmaceutical Biotechnology s.r.o., Slezská 949/32, 120 00 Praha 2

Distributor: FAVEA Plus a.s., Slezská 949/32, 120 00 Praha 2

